

MECSKEMÉTI LAPOK

Megjelenik hetenként kétszer - Előfizetési ára egy hóra 3 pengő

Igazoltatás

Folyik a városban a köztisztviselők körött, azok között, akik helyükön maradtak, és tovább akarják folytatni közéleti tevékenységüket. Ebből a célból a város három politikai pártja vegyes bizottságot jelölt ki a lőspán vezetés alatt, mely hivatala lesz megbízhatóság szempontjából döntési hozni. A lőspán nem olyan könnyű feltételt valakinek politikai múltját nem mindig elégséges és megnevezte. Olyan körülmények kényszerítik hatásra jött-zottak között, melyek ha nem is enyhítik a igazolt korábbi életét, emberileg érthető. Amikor nem érvényesülési, hatalmi szempontok szertétek, hanem egyedül a létfenntartás ösztönös erete, amit mi munkánk legelőszörban vagyunk kötelesek átérteni és megérteni. Hiszen tapasztaltuk, hogy igen sokan valóságos titáni hitelek kellett vágni egy darab kenyérről és mások áldozatokra követték el a darab kenyérről... Valóságos hűbő elmaradt kellett ki feiteni a rák merész hatalmi szemben, mivel politikai megújulás nem ismertünk.

Mindannyian azonban nem vagyunk egyformán erősek. Vannak akikben az életbenzónában dolgozik, az érelem, a meggyőződés lévsége másokat agyalókat, a hajlamosabb ez az a gyászra. Ha nem is menthő ez a gyász és ember a tév jövevények meg éretni. Jövők biztosítását kérdezők ismét, a hogy csak olyanok maradjanak meg hivatalukban, akik azonosítják magukat a mai kor szellemével, az elmulthalt sem követik, a semmi olyan nagyobb politikai kilengést, ami bizalmatlanság vagy esetleg kétségbe eséshez további megújulásuk a mi programunkkal összefüggésben eredményes. Nem lesznek elfogultak bosszú sem azot hennak, mind csakban nagyobbakká leszünk, mint ők voltak velünk.

A mi életértelemünk a végső eredmény. Az hogy felszabadultunk, van önálló szavunk, szavunk, szofizmusunk, a magunk irányítatunk irányi szavunk. A mi szándékunk nem az, hogy küssük esetleg néhány szerencsétlen szájából a mindennapi feladat. De viszont gyerekek életük nem lehetünk mi tudink legelőszörban más áldozatokra követik talánk gyűlödelmes osztályharcunk. Nem fenntelhetők meg a város urai ha ahhoz az eredményhez, megakadunk, amit sokszor próféták kiáltottak vére szertet meg. Nem vehetik rosszvénny ellenfeleink, ha küssé lövőketintőkbe leszünk és ígyvöl a megvédeni szereti jogunkat. Talán kévoval mer len az egyik másik úrnak átvérni magát egy lelkismeretes elfogultság, protekció, nem ismeri hozzág életének amely emberesség megazartását, szigorú törvénytiszteletet nem pedig alkalmosság, hivatali öngyű és bank-tétek elhanyagol demagógiát követel. Egyikünk sem születtek közönlök halálukon gyűben a pedig hűbők perkel korozószókat kástélyban, így hán lesznek olyanok, akik élettelteknél, esetleg felvannak fogják taláink megmáshatatlanság hazavarrának, melyek sorok felett rendelkeznek Nyugodniak meg az urak, a letitit éra volt adminisztratívós csillagok a hírvételek osztalok minket sokkal nagyobb érdelem ére méris talereltőlottunk.

Remnünk az önk parancsára sokszor véteink egyenlő igazsághoz vezetlek, proféták külsőre voltak, kényszerülnek belévké dafaj nekik, keze eséltek saját véreinkből, a mégsem passzívok.

LARKAS VIKTOR

70 kilométerre Berlintől...

MONSZVA, jan. 31. A vörös hadsereg Keletporoszországban 100 helyiséget foglalt el és már 3 kilométerre megközelítette Königsberget. A csata más szakaszon Posenthal nyugatra Pomeránia területén folyik. Rokossovski seregei 70 kilométerre állnak Stettintől és ugyanannyira Frankfurt an der Oderától. — Budán 32 újabb háztömböt foglaltak el.

LONDON, febr. 1. Brandenburgban 100 kilométer széles fronton támad a vörös hadsereg és elfoglalta Lansberget, Friedberget, a Landsberg—Küstnri között széles vonalon előre az Oderát, elvágta Daxau és Stettin között a vasútvonalat, Königsberg felé közeledik. Elcsúszt Heilsberg is. Budán egyre több német és magyar kötelek teszi le a fegyvert, előző nap 8000 foglyot került az oroszok kezére. Amerikai bombázók Grác környékét 1700 tonna bombával dobálták le.

LONDON, február 2. Zsukov csapatai 25

km. mélységben és 100 km. szélességben törnek előre és elfoglalták Schweint a Wartha völgyét. A vörös hadsereg kezére került Horn városa is. A németek Stettin, Küstnri és Frankfurt városokat polgáriak kényszerítik. A nyugati fronton a francia csapatok bevonultak Gollmarba. Luzetn szét az amerikai csapatok újabb ponton is partraszálltak és három öltőltről tenyegtek Manillát.

LONDON, febr. 2. Az orosz csapatok 100 km-re állnak Berlintől, sőt egyes hírek szerint már 70 km-re közelítettek meg a német fővárosra. A berlini közhírségtek felszólított a kaptak, hogy egyelőre maradjanak a helyükön. A villamosokon polgári személyek nem utazhatnak. Berlin egyes teret és utcát szeszresz markas-létszámokkal barrakádozzák. A legvalószínűbb fennakadást az okozza, hogy Németországban ugyszólva megszűnt a közlekedés, mert a mozgó vonatokat, autókat a repülőgépek állandóan támadják.

Fenevadak eldorádoja

A Szálasi sajtóörbékégek igazi arculata

Arról az északkeleti-heti-haladjatról, amit Kolozsvári Borosa Mihály áll, eng terhetett: len sajtóörbékéket kezdett el 1938. augusztusában a „szajasi” ellen, ropáná néhéz lenné eldönteni, hogy milyen cél vezérelte a szétszétvénnyben állóvalkódzó egykori debreceni szaklans újságíróörbékét. Ez a haladjár: a sáró megújítását célozza és rövid héten alatt csoportos az utcaon múlnak, amit az újságíró legmélyesség az utolsó három évvezében tárgyalt. A „hűbők” hatása immorális: Színházai élet hessz — melyet például Amerika minden nagy városában többen ismernek, mint ahány szal szakkal volt a dúsörvete. Borosának, — enzevevett adort a Kéz Vilmos-té Színházai Magazin megnevezésére. A párhajmásítás főszerkesztő a keresztény erkölcs jövevényben váltatta az új erköveltennek nevezett terden felül ér szöknyában a ható színésznői fotográfia küss csoportját: egy egy Rubens és Van Dyck szal erkövelte, amit úgy vélte, ezzel eléget lesz az új korunk követelményeink. Persze csoport sem zavarta az a körülmény, hogy munkatársai csak úgy voltak hajandók dolgozni, ha nemcsak anyagi.

Valamint Rácz dr. az új idők színházai lapvezető meg számos előző lapvilálokzásokból kiléte. A „szajasi” sajtóörbékégek, a „szajasi” Antal divarháza, valamint a Magyar Divatörbékék hirdetések azonban az új szellemben gyártott megazalnak sem jöttek rosszul, noha a Színházai Fletet betöltő végzeneink egyik sarkára, azok indok az volt, hogy előszertelték fávörzálts a zsidó kereskedelmek hírszerést.

Lugyanács elapörbékék A Reggel c. hétfői lapot is, mert Lázár Miklós nem felelt meg jó vezetésnek. Itt is az átkos destruktív szellem volt a kerékkötő. Egyes elfoglaltan hozzászólók azbel véleményüknek adtak kifejezést, hogy Irtosa bácsi a szászresz példányszámot és azt a zengetes magyar nyelvvezető fogalmazást ilgelvete meg, amely a leggyezsérőbb gepitizáló munkástól kezdve egész a kormányzó udvarig minden olvasóörbékéig elkövetett. Helvete utcaóra lenget a négy lapból részvevő Heltő Reggel mellé az új hang a Virradat, amely isvölt

szénarókökérn harsogta hétérti hétére Hitler vezér és kancellár Harcom c. kongyvének aranykúpisait.

Ojag helyett — drótkéfé

Nagy Imre A. Ojág-ja, amely a politikai élet markánsan magázásokban járó körképe volt, nem felelt meg. Hélebé nyomták az I. rangjátim oskori vicelapból kiöltözött élekkelt tei Drótkéfé.

De az I. sz. nem úrtóre meg a kellő mérték. A körüny szótának is pusztulni kellett, hogy a bárgyú Pest-nek adón helyett.

A minden politikától mentes I. sz. rejtvényűságot, melyet töbök kért Hahsburg Ottó.

De fényes karakitárú miatt a windsor hercege is ésszáma járattott. megapították a helyesség szótában nem levő Magyar Rejtvényűságot. De se szeri, se mára nem lehetne annak vétegen áradának, amely szászra mutatták meg a jobbnál kitűnőbb szálapokot. A szászra mutatták meg a jobbnál kitűnőbb szálapokot.

Rajnis és a zsidók

De az új szellemi áradatnak legmagasabb alkotása meg a Magyar Útár volt, amely a felzavart és elcsodított tömegek nem egészen 400 000 és példányszámot is elért. Apróbb zokkengélt életkezők, nem csak a szászra mutatták meg a jobbnál kitűnőbb szálapokot. A Rajnis féle szálap órási terhérdása mérdeneszere nem lesz azonban érdekelten. Ha néhány kulvártitól lerántuk a fátvót, Persze a mindig kétségék felé hán becsületes magyar olvasó, most joggal azt híheti, hogy a „hazias” érelekkétek jelenleg Berline röppart. Rajnis Ferkórtól minden elképzelhető rosszat össze lehet hozni: hiszen úgy sem talá szétkélek, mert nincs it. Szóaljgion títar corpus delictusát a Magyar Útár szavának. De a következő apróság. Az elő ésszávóm tereték, vagy nyolcvan számban, a szovjet „paradissom” hozalmától közöti lényekbe rporosított mintegy szembőltek az egy tükör a ré

HIREK

— KOVÁTS SANDOR tb. tanácsnok vizsgálte és átvette a kultúrügyosztály vezetést. Egyben ideiglenesen vezeti a katonai ügyosztályt is.

— FELKÉREM Kecskemét Közigazgatási területéhez tartozó összes kereskedőket, hogy fontos ügyek megbeszérlése végett folyó hó 5-én hétfőn délután 2 órakor a szakszervezeti székházban Rakóczi út 32-34. l. em. megjelenés-árvéskedjenek. Elnök.

— A KOMMUNISTA PART kecskeméti szervezete ma, vasárnap délután 3 órakor tartja első szeminárium előadását székházában (Rakóczi út 3) vagyműtermében. Előadó Farkas Viktor, aki „A dolgozó munkásk ereje” címmel fog beszélni. Az előadást vita követi, arra mindenki szívesen látunk.

— A NEMZELETI PARASZTPART ma vasárnap délután 3 órakor tartja alakuló gyűlést az ÚjKölcsegyben.

— A FÜGGETLEN KISGAZDAPART folyó hó 4-én, (vasárnap) délelőtti 10 órakor fontos ügyben pártértekezletet tart László Károly u. 5. az alatti pártfőhivatalában. Pontos megjelölés kér az Elnökség.

— FELHÍVOM a tanváltóknak működő tantereket, hogy a hivatalok eskü letelelé végett folyó február 15-én a tanváltóknak hivatalban (Csomád utca 2.) jelenjenek meg.

— A KÖZKÖZTAKNÁL észlelt hibákat a közértesítő hivatalban (Városháza u. 10. sz.) jelenteni.

— OROSZ NYELVTANTOLYAMOKAT ren ez, harkit részére. a városi tanács kezdeményezésére, székházában (Rakóczi út 32. sz.) hon és a tanváltóknak hivatalában. A tanítás jövő héten kezdődik. Sándor József volt polgári iskola igazgató, orosz nyelv és irodalom tanításának vezetője. Sándor professzor jelenleg a városi tanács tanácsosa. Növekedésen kívül az orosz és magyar nyelvetek. Prágában végezte az egyetem és nagy pedagógiai műtér tekinthet vissza. Külön tartó órákat az ifjúság részére.

— KECSKEMÉTI LAKOSSÁGA január végén 52.057 fő volt. Ebből a belterületen lakók 22.712 a külterületen 34.335.

— A RENDŐRSÉG újabb hivatali szobáit kap, mert a jelenleg rendelkezésre állók már nagyon is szűknek bizonyultak. Amíg a tervezéshez felfizet rendelkezésre állhat, addig ki, bontják a rendőri foglalt is. Jelenleg 14 rendőri telephely szolgáltató és ez a létszám is fel kell emelni. A rendőrszolgálat a legtöbb híven már lezavart történet.

— A MÉHESENKÖRI TAGOK meghatalmazott részére orosz nyelvű tanfolyamok elvégzését a Gazdasági Egyesületben, Rakóczi út 17-19.

— SZÜLETÉSEK. Tornácsi Elek (Lukács és Demókés János fia) Elek; Katona Sándor fia és Irécs-László Julianna leánya Zsuzsanna; Vész Sándor nagycserkés és Szabó Eszter leánya Izabella; Horváth István cserkés és Puskás Judit leánya Judit; Horváth János fia és Szabó Mária fia Tibor; Bene Sándor fia és Nagy Tünde fia, László; T. Nagy Lajos fia és Aczél Szabó Mária fia Pál; Fazekas Mihály fia és Mézáros Teréz fia Attila; Németh Mihály fia és Lángos Mária fia László; Kócsk Mátyás cserkés munkás és Moza Julianna fia András; Körtösi Ferenc hegedűs és Petényi Zsuzsanna leánya Margit; László Mihály edző és Goriva Margit leánya Éva; Gál Mihály fia és V. Horváth Mária leánya Margit; Szabó István MAV pályamunkás és Nagy Julianna leánya Julianna; Mor-ton Pál szőlőműves és Gyöngyösi Erzsébet leánya Mária.

— HAZASSÁGOK. Tóth Pál fia és Varga Erzsébet (Tóth Imre, Gyenes Ilona); Pirkkel Sándor kish. és Könyves Mária (Buczkó Gyula, Balogh György); Tóth József cipész és Lovász Erzsébet (Buczkó Gyula, Pirkkel Sándor); Kullai József kish. és Tóth Mária (Adorján János Balogh György); Gyenes István kish. és Polvák Iván (Kardoson Kálmán, Lenczév Lászlóné); Szabó Sándor kish. és Fehér Margit női m. (Balogh György, érz. Zöld Sándor).

Kecskeméti tb. városi főosztályok.

Hirdetmény

A honvédelmi miniszter felszólítja a felszabadított ország területén vízszelmaradi ösztös hivatalos tisztokat, tisztihelyetteseket és állásjelölt, akik magukal a hazatérő Szabó parancsai adatai alapján, hogy hivatalomban (városi háza) szomsz. jelentkezzenek. Kecskemét, 1945. február 3.

Márkus Ferenc

Ellátó

Bejelentési kötelezettség

Márkus Ferenc főispán elrendelte a lakosság azonnali bejelentési kötelezettségét, amit a rendőrség fog végzeni. Mindenki kap egy közmunka-apatot ez is a rendőrség bocsátja ki.

A bejelentőnapnak rovatit lesznek, amit az illetékes hatóság állít ki és felvegyi, hogy eleget tette a közmunka-apatok kötelezettségét, az a felhívás pedig igazolta, hogy eleget tett a fizetés kötelezettségének. A közmunka adatai megváltozt a legutolsó napjában kell a következő hónapra eszközölni, hogy munkaszüneti hivatal a bejelentés már ezek figyelembevételével tehesse meg.

A város illetékes hivatalai már megkezdtek a bejelentési kötelezettség munkálatait előkészítését.

FELHÍVÁS

A város sültös anyagi helyzetére való hivatkozással semtelen felhívom a város adóteremtő, hogy az esedékes adószámlákat tiszessék be (Városi adóhivatal földszén 9. sz. ajtó) mert a be nem fizetés ellen a végrehajtást meg fogom indítani. Felhívom továbbá minden munkaadót, kiknek OTI hivatalkák van tartozásukat közzé emeli az OTI pénztárral a tárgyhón.

Kecskemét, 1945. év. január 31.

Tóth László polgármester.

HIRDETÉNY

Kecskeméti város megvásárolja adóhivatali Városi háza 7. sz. helyiségében működését megkezdte.

Felhívom az adóköteleseket, hogy fogszámla adóhivataloknál haladéktalanul fizessék be. Felhívom felhívom az adóteremtő, termékek az adóköteleseket, hogy nap, szombat, vasárnap, ünnepnapok, nap alatt jelentéket bejelentésüket meg kell hozza megval.

A bejelentés megtörtént és pontosságát közölgéssel ellenőriztem: fogom.

Tóth László polgármester.

A kecskeméti kir. járáshivataltól, PK. 4-1945.

HIRDETÉNY

A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület átal. szá. 92-86784 sz. és Kövcs. Nardone sz. Magyar Ilona névvel gazdasági írnagy és Kócsk Mátyás névvel gazdasági írnagy névre (Kócsk Szabó László fia 37 az. lakos) névre kálfeltölti takaréknóvát, melytől az október 25-én november 2. közzétételén a városi hivatalos közben ismeretlen helyen és módon elcseszett.

A bíróság felhívja a takaréknóvát birtokosait, hogy a takaréknóvát 1945. január 20-án szolgáltatták és az azt mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság a takaréknóvát semmivé fogja nyilvánítani.

Kecskemét, 1945. január 14-én.

Dr. Ugh Sándor ak.,

kir. járábíró

— FELHÍVÁS. 1945 február 4-én délután 2 órakor a szocialdemokrata párt ifjúsági csoportja műsoros ismerkedő délután tart. Minden dolgozó ifjút és diákot várunk.

— KÉREM a kecskeméti sportegyesületek vezetőit, hogy 1945 február 7-én délután 3 órakor a szocialdemokrata pártfőhivatalban, Nagy-kőrds-útcá 21. fontos megbeszélésre összejönjenek szveszkedjenek. Barón László.

— KÖZZENÉNYLVÁNYTAS. Mindazon rokonok és jóbarátok, kik szegény kislány, Imre metesen megjelennek és külön Baró Gergelynek, ki a kultúreghez hozzájárult ösztöne szíveit monjunk köszönetet. Németh-család.

— AZ ÓKOLÉGIUM I. vegyes osztály és IV. leányosztálya, Bathányi-útcá 22. szám alatt a megköszönt időben tovább jár iskolába.

— SZAKSZERVEZETI HIR. Megalakult a szabad szakszervezetek magánarviselelt csoportja. Hivatalos órák minden szerdán a u. 4-5-ig.

Figyelem!

Tiszta, félteltes és literes üvegeket, tojást, babot, tejterméket napi aron vásárolok.

II. kerület, Szentmiklósi-útcá 1. szám alatti Gúzerület. 214

Irogépek
varrógépek
gyermek kocsik
javítását vállalom
Kecskés Árpád
műszerész mester
Arany Janos-útcá, kerékpárút. 230

Borseprót,
fontult hort a legmagasabb aron vásárolok
Pecsi
Széchenyi-tér 10.
(S. Aranyos-tele ház)
203

Ertesítés!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy elősparam
cserépkályhás üzletét
megnyitottam
Kossuth-tér 3. sz. alatt. — Mindegyemmi és szakmába vágó munkákat vállalok. 220
Ij. Bogovics József

Figyelem!
Álmát nagyobb mennyiségben veszek.
Tatár János lakócskó. Rakóczi-út 32-34

Központi Étterem
Széchenyi-tér 1.
megnyit!

Minden nap változó menüvel várja vendégeit
Alpár József és Társai

